

# 亞洲動亂的概觀

近些年來的亞洲，一直甚麼樣的局勢，亞洲及其邊緣的地帶，有了幾個進行顛亂動亂的輪轉，像印度與巴基斯坦、阿富汗與巴基斯坦的爭執衝突，阿拔伯聯盟與以色列的乍明乍暗的爭鋒，英國與伊朗及埃及的民衆的反暴政的抗爭，以及台灣與大陸間的游擊戰，馬來西亞與菲律賓的共黨搞亂等。

尤其是法國和越戰、印度和北韓的大規模戰爭，更加如雲霧電光，烽火連天了，這一連串的事實，正說明了世界的災禍，正集中在亞洲。現在民主國家的人士眼光最見解，在精神與物質的反共防线上，很多是注重於重歐輕亞的那一路，美國有些的孤立派，甚至妄張砲台灣艦隊撤回，不屢多管中國大陸的閒事，免惹起麻煩，而消耗美國自衛的力量，但這一獻議，沒有獲致國會及當局的響應。

據有等人說，列寧早經說過，「通往歐洲最短的途徑是亞洲」，這一句話，在今天的現勢講來，是一旦偷着亞洲的資源與人力，完全被收進克姆林宮的掌握的話，則歐洲乃至美洲的一切優勢，將必受到空前的威脅，甚至無法反抗。

又說，蘇聯在亞洲今天所希望要達成的是什麼？它進行方法如何？它與毛澤東的聯同怎樣幹下去？我們不妨加以分析，可想像得到的，蘇聯當前在亞洲所採取的步驟，（一）策動不同於「勞動人民」的民族主義，愛國主義，來驅逐西方在亞洲的一切勢力，（二）用共黨國際的組織來控制毛澤東，支持毛澤東在亞洲的領導權，（三）自己盡量不介入亞洲的一切動亂，來完成「亞洲民族解放」。

毛澤東在中國大陸的居然成功，大大使史達林感到興奮，認為毛澤東所採的行徑，足夠適用於全部亞洲，而繼續幹下去，可以作為支柱。

在征服世界，所以世界最重要的問題中，還是亞洲，但是亞洲大多數的民族，未必是甘願隸屬在毛澤東的旗下，是反對極權政治的，因此民主領導者為人道正義上解脫亞洲人的枷鎖，需要從物質及精神上

的挽救，而高為宣傳努力與及殖民政治改革的因應呢。

雲南亞拉必打肉莊，昨日擬解僱男

工三四拾名，據統一工商會首領

世銘頓稱，司威夫肉莊上星期二辭

退工人四十五名云，據其他各肉莊

稱，彼等擬本週末辭退一部份職工

云。

雲南亞拉必打肉莊，昨日擬解僱男